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 2018/ 2017  الدراسي عاملل الاختبار التجريبى للصف الثالث الثانوى

  -أجب عن الاسئلة الاتية:
  إذا وضع جسم على مستوى مائل خشن يميل على الأفقي بزاوية قياسها هـ وكان على وشك      (1)

 الانزلاق وقياس زاوية الاحتكاك هي ل  فإن :         
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قإذا كان      (2)
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 -:أجب عن إحدى المفردتين الآتيتين  (3)

ق   إذا اثرت القوتان المتوازيتانأ ( 
 ⃐   

سسك  = 1
 ⃐     

سص +  
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ق   ،    
 ⃐   

سس 8  = 2
 ⃐     

سص 4- 
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   في النقطتين    

 المحصلة. خط عملومعادلة    ك  قيمة  فأوجد   على الترتيب  (0 ، 4ب)  ،( 0 ، 2-)  ا

قإذا كانت  ( ب 
 ⃐   

سس 4=1 
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سص 3- 
 ⃐    

( 2 ،5)  اهي إحدى قوتي ازدواج وخط عملها يمر بالنقطة     

ق   فأوجد   (4- ، 1ب )   كما يمر خط عمل القوة الأخرى بالنقطة
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  ومعيار عزم الازدواج   ،     2

 وعين طول ذراعه.   ،
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ا بجرام في  ثقل   2* 8  ، 2* 6 ، 7 ، ق ، 5 ، 2سم. أثرت القوى 8ب جـ د مربع طول ضلعه  ا (4)
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  ـ

جـ ب ،
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جـ د ، 
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ا د ، 
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ا جـ ، 
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     ⃖  د ب ، 
ا جـعلى الترتيب فإذا كان خط عمل محصلة القوى يوازي  
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فوجد أن أقل قوة توازي  oيميل على الأفقي بزاوية هـوضع جسم وزنه )و( نيوتن على مستوى خشن  (5)

 تجعل الجسم على وشك الحركة إلى أعلى المستوى تساوي )و( نيوتن . أوجد خط أكبر ميل للمستوى و

 قياس زاوية الاحتكاك ومقدار رد الفعل المحصل.
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قإذا كانت      (6)
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ججإذا كان  (7)
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د ب  . لوحظ  أن القضيب  =جـ د  =جـ  ا د بحيث  ،ـ قضيب غير منتظم يرتكز أفقياً على حاملين عند ج  اب (8)

نيوتن  . أوجد  8ثقل قدره   ب إذا علق من  أو  نيوتن  4قدره   ايكون على وشك الدوران إذا علق ثقل من

 5:  4واثبت أن نقطة تأثيره تقسمه بنسبة  ،وزن القضيب
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 سم عن أحد رؤوس  12رقيقة على شكل مثلث متساوي الأضلاع طول ضلعه  بعد مركز ثقل صفيحة     (9)
 . ......  =المثلث           
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 أوجد مركز ثقل التوزيع الآتي : (11)
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نيوتن  15 ، 7 ، 4 ، 5 ، 13. أثرت القوى   سم8 =ب جـ  ،سم  6 =أ ب جـ د  مستطيل فيه أ ب   (12)

ا بعلى الترتيب في 
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      ⃖ ب جـ ،  ـ
جـ د ، 
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ا د ، 
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وأوجد   . اثبت أن مجموعة القوى تكافئ ازدواج  

 معيار عزمه.
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كجم على نضد أفقي خشن وأثرت عليه في نفس المستوى قوتان  ث.  12  وزنه جسم وضع  (13)

فإذا كان قياس زاوية الاحتكاك  بين  ،الحركة  وشكث كجم  فأصبحت الكتلة على  ق ، 6متعامدتان 
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 في الشكل المقابل : (14)

 نيوتن ....... =ك  – ققضيب متزن أفقياً  فإن     ابإذا كان    
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 -أجب عن إحدى المفردتين  الآتيتين : (15)

قأ ( إذا كان عزم القوة 
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سس 2= 
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سص 3 + 
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سس 5 -حول نقطة الأصل يساوي   
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 ك ،م  كلا من     ك ( فأوجد قيمة  ، 2 ،وكانت هذه القوة  تمر بالنقطة ) م 

اب جـ مثلث متساوي الساقين فيه ق) اب ( 
̂

 )= 120o   نيوتن   2  ،  3* 2  ،  2  ، أثرت القوى

ا ب في 
 ⃖     

      ⃖ ب جـ ،  ـ
ا جـ ، 

 ⃖     
صف تنعلى الترتيب . اثبت باستخدام العزوم أن محصلة هذه القوى        

 وتوازي أحد الضلعين الآخرين.   ب جـ
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   على حائط رأسي معامل الاحتكاك بينه وبين  انيوتن يرتكزة بطرفه  40قضيب منتظم وزنه   اب (16)

     يساوي وبطرفه ب على أرض أفقية معامل الاحتكاك بينها وبين القضيب   يساوي  القضيب          

 الحركة نحو الحائط تساوي وشكفإذا كانت أقل قوة أفقية تؤثر عند ب وتجعل الطرف ب على           

 نيوتن  فأوجد في وضع الاتزان  قياس زاوية ميل القضيب على الأفقي علماً بأن القضيب  60         

 يتزن في مستوى رأسي.          
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 مركز ثقل الصفيحة المظللة في الشكل المقابل هو ......... (17)

    ( 3 ، 4)ب( )   (4 ، 3)أ ( )  
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   تين لقوة يهما المركبتين الجبر 2ر ، 1رإذا اتصل قضيب بمفصل مثبت في حائط رأسي وكانت  (18)

 رد   نيوتن  فإن مقدار  3* 5  = 2ر ،نيوتن  5 = 1ررد فعل المفصل على القضيب وكانت           
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